
Közép-magyarországi Régió
2008. évi IMP - Párosbajnokság, 

a 2008. évi Országos IMP bajnokság területi selejtezője

Részletes versenykiírás

A Magyar Bridzs Szövetség (MBSz) az alábbi feltételekkel rendezi meg a Közép-
magyarországi Régió (a továbbiakban: KMR) 2008. évi IMP Párosbajnokságát.

Az IMP Párosbajnokság 2008. április 21. és 2008. június 12. között kerül megrendezésre, öt 
osztályban.

Nevezés: nevezéseket az egyesületeknek az Interneten keresztül kell benyújtaniuk a 
Versenyrendezési Bizottságnak (VRB). A VRB nevezést csak az egyesületek képviselőitől 
fogad el. (A KMR egyesületeinek képviselői: Retteghy Orsolya (Barcza), Beck Márta 
(Hegyvidék), Fekete István (4 Ász), Marjai György (BBE), Homonnay Géza (Tordas)). 

A nevezésnek tartalmaznia kell a játékosok nevét, egyesületét, versenyengedélyük számát és, 
a IV. osztály kivételével, az ideiglenes rajtlistahelyet. Ezek hiányában a VRB a nevezéseket 
köteles elutasítani.

Az IMP párosbajnokságra 2-3 tagú egységek nevezhetnek. Csak érvényes versenyengedéllyel 
rendelkező játékosok nevezhetnek, akiknek játékjoguk nincs felfüggesztve. Egy játékos csak 
egy egységbe nevezhető. A benevezett játékosok a Versenykiírásban meghatározott 
feltételeket magukra nézve kötelezően elismerik. Minden nevezett egység legalább egyik 
játékosának nevező egyesület tagjának kell lennie. Egy egységet csak egy egyesület nevezhet. 

A versenykiírásban megadott időponton túli nevezéseket a rendezőség csak feltételesen 
fogadja el, osztályba sorolásuk nem biztosított. Az ideiglenes rajtlistán szereplő helyekre 
csak olyan egységek nevezhetnek, amelyeknek legalább egyik tagja az előző bajnokságban az 
adott egységben játszott. A legalacsonyabb kivételével az összes osztályhoz tartozik egy 
várakozólista, ahova közvetlenül is lehet nevezéseket leadni az alábbi két esetben:

1. Az egység tagjának helye lenne az ideiglenes rajtlistán, de valamely előző évi partnere 
javára lemond a helyöröklési jogról.

2. Az egység valamely tagja legalább egy évet kihagyott a bajnokságból (nem volt  
nevezve) és legutolsó eredménye alapján (helyezési indexét évente 16 ponttal rontva) 
helye lenne az ideiglenes rajtlistán.

A bajnokság legalacsonyabb osztályában a nevezések száma nem korlátozott.

Nevezési díj (kedvezmény nélkül): 
I./A osztály:  15.000 Ft.
I./B osztály:  15.000 Ft.
II. osztály:    12.000 Ft.
III. osztály:   12.000 Ft.
IV. osztály:   10.000 Ft.



Nevezési határidő 
I./A, I./B,:     2008. április 16..  24:00
II., III.:         2008. április 18.  24:00
IV.:              2008. április 22.  24:00 - A IV. osztályba korlátozott számban a helyszínen az 
első forduló napján 16:45-ig lehet nevezni, de a 2008. április 22.-ig le nem adott nevezés díja: 
12.000 Ft.

Osztályba sorolás és helyöröklés: a Versenykiírás melléklete tartalmazza az előző (2006. évi 
IMP) bajnokság eredményei alapján összeállított "Ideiglenes Rajtlistá"-t. Ha az Ideiglenes 
Rajtlistán szereplő párok azonos összeállításban neveznek az adott helyre, azt automatikusan 
megkapják. Ugyanez a helyzet, ha az adott helyre csak egy nevezés érkezik, és az megfelel a 
nevezésben előírtaknak. Egy helyre egy egyesület csak egy egységet nevezhet. Az ezzel 
kapcsolatos esetleges vitát az egyesületen belül kell eldönteni. Háromtagú egységek 
felbomlása esetén, ha az adott egység két tagja együtt indul, ők jogosultak a helyre. 
Helyöröklésre azonban csak olyan játékos jogosult (vehető figyelembe), aki az előző 
bajnokságban legalább a leosztások 50%-át benevezett játékosként lejátszotta. Ha egy, az 
Ideiglenes Rajtlistán szereplő helyre nem érkezik érvényes nevezés, a helyet a 
Versenyszabályzatban (VSZ, lásd MBSz honlapja) meghatározott módon kell feltölteni, de a 
III. osztály üresedő helyeire csak azok a párok vehetők figyelembe, amelyek nevezése a III. 
osztály nevezési határidejéig beérkezett. Ha egy, az Ideiglenes Rajtlistán szereplő helyre több 
nevezés is érkezik, melyek nem sorolhatók a fenti esetekbe, akkor elsőbbséget élvez az 
ideiglenes rajtlistán szereplő egységet 2006-ban nevező egyesület; ha ez az egyesület nem ad 
le nevezést, úgy a rendezőség a jelentkezőket a VSZ-ban leírtak szerint rangsorolja. A 
rangsorolás a Helyezési Index alapján történik.

Pótnevezés: a bajnokság alatt végig lehetséges új játékost pótlólag nevezni, ha egy egység 
létszáma eredetileg csak 2, vagy valamilyen előre nem látható okból csökken. Csak olyan 
játékos pótnevezhető, akit a bajnokságba előtte más helyre még nem neveztek. A pótlólag 
nevezett játékosoknak is versenyengedéllyel kell rendelkezniük. A pótnevezést írásban kell az 
MBSZ VRB-hez eljuttatni.

Helyettesítés: ha egy adott versenynapon egy egység pillanatnyi létszámhiány miatt nem tud 
kiállni, helyettest állíthat. A bajnokságon egy egység egyidőben legfeljebb egy helyettest 
állíthat. 
Minden játéknap elején lehetőség van két leosztásra helyettest beállítani, aki bármely, az adott 
osztályba nem nevezett játékos lehet mindenféle további megkötés nélkül (rövid 
helyettesítés). 
Hosszabb helyettesítésnél a következő korlátozások érvényesek:
-    helyettes csak az adott bajnokságba egyáltalán be nem nevezett játékos, illetve az IMP-
bajnokság alacsonyabb osztályába benevezett játékos lehet; 
-    a helyettesnek is érvényes versenyengedéllyel kell rendelkeznie; a helyettesítésnél az 
alábbi (élő) mesterpont korlátozások érvényesek:
-    mester vagy nagymester csak az I./A. osztályban helyettesíthet; 
-    a helyettesnek a helyettesítés napján hivatalos élő mesterpontja nem lehet több az egység 
bármely hiányzó játékosának élő mesterpontjánál; 
-    minden hosszú helyettesítést be kell jelenteni a tornavezetőnek, aki beírja azt a 
zsürikönyvbe, melynek elmulasztása 3 IMP-vel büntetendő; 
-    egy pár legfeljebb a leosztások 25%-án vagy két teljes versenynapon szerepeltethet hosszú 
helyettest.
A helyettes csak addig játszhat, amíg a pár hiányzó tagja meg nem érkezik. Az elkezdett 



leosztást be kell fejeznie, utána helyét át kell adnia a benevezett játékosnak. A hosszú 
helyettesítés végét is be kell jelenteni a tornavezetőnek. A helyettes nem szerezhet 
mesterpontot, és nem örökölheti a helyet.

Késés és lassú játék:
(a.) Ha valamelyik pár nincs jelen a játék kezdetekor, és nem tud vagy nem akar a rövid 
helyettesítés jogával élni 
1 perc várakozási idő után, majd minden megkezdett 8 perc után egy leosztást törölni kell. A 
vétkes párnak - ha később megérkezik - -3 IMP és a saját aznapi átlaga közül a rosszabbat, a 
vétlen párnak +1IMP és a saját aznapi átlaga közül a jobbat kell megítélni. A forduló 
játékidején túl nem szabad új leosztást elkezdeni. Ha a tornavezető utasítása ellenére 
kezdenek el új leosztást, mindkét párt 3 IMP büntetésben kell részesíteni. Ha egy leosztást 
nem tudnak időben befejezni, a tornavezető állapítsa meg ennek okát. Ha ezért egyértelműen 
egyik pár okolható, ítéljen a vétkes párnak első alkalommal 1IMP, minden további 
alkalommal 3 IMP büntetést. Ha mindkét pár felelős (a lassú játékért), ítéljen 1-3 IMP 
büntetést mindkét párnak. 

A lebonyolításból adódóan előfordulhat, hogy egy asztalnál az egyik leosztást önhibájukon 
kívül nem tudják lejátszani. Ilyenkor, ha egyértelműen külső körülmény ennek az oka (előző 
asztal lassú játéka, tokok rossz sorrendben történő továbbadása stb.), a tornavezető ítéljen meg 
+1-+1 IMP-t mindkét párnak. 

Késés esetén a tornavezető vegye figyelembe, hogy fordult-e már elő hasonló eset a 
késedelmet okozó párral, és ismétlődés esetén figyelmeztesse őket, hogy többszöri előfordulás 
esetén az egységet fegyelmi büntetéssel fogja sújtani (NKVSZ 90).

(b.) A IV. osztályban a játék előre megadott kezdési időpontja után 10 perccel, ha sok üres 
hely van, az egész mezőnyt át kell ültetni. Az átültetést úgy kell végrehajtani, hogy minél 
kevesebb leosztást kelljen törölni. Ha egy pár az átültetés elrendelése után érkezik, és nem 
marad szabad hely, az aznapi versenyből ki kell zárni, és távolmaradó párként kell kezelni. 

Óvás: a tornavezető bármely döntése ellen óvás nyújtható be. Fegyelmi büntetést az Óvási 
Bizottság nem változtathat meg, legfeljebb javasolhatja a tornavezetőnek döntése 
felülvizsgálatát.

Érvényes óváshoz az alábbiak szükségesek:
- az óvási szándék közlése a tornavezetővel a játéknap végéig - az óvási lap (Appeal Form) 
szabatos kitöltése és eljuttatása a tornavezetőhöz vagy a Versenyrendező Bizottsághoz 
legkésőbb 24 órán belül (személyesen vagy emailen), ha a következő forduló időpontja ennél  
korábbi, akkor a következő forduló kezdetéig vagy az adott verseny végéig;
- a pár mindkét tagjának egyetértése;
- az óvási díj játéknap végéig történő befizetése a teremvezetőnél; az óvási díj 5000,- Ft  
(amennyiben a játékosok mégsem küldik el óvásukat határidőn belül, az óvás tárgytalan, az 
óvási díjat a következő forduló napján visszakapják). 
Az óvást első fokon az Óvási Bizottság, ill. technikai kérdésekben (szabálytalan helyettesítés, 
lassú 
játék, hibás szkórlap kitöltése stb.) a VRB bírálja el. Ha bármelyik fél a határozatot 
kifogásolja, fellebbezéssel élhet, melyet a tornavezetőhöz vagy az MBSz Szabályalkalmazási 
és Etikai Bizottságához kell benyújtani (lásd MBSZ honlap), az óvási díj ismételt 
befizetésével. További óvásnak helye nincs. Komolytalan óvás esetén bármelyik bizottság az 



óvási díj visszatartásán túl külön eljárási büntetést is kiszabhat (a pár eredményét 
csökkentheti).

Versenyszabályok: A versenyekre a Kontrakt Bridzs Nemzetközi Versenyszabályai (1997.) 
érvényesek a VSZ-szel együtt. Külön kiemeljük az alábbi rendelkezéseket:
- A dohányzás tilalma: a versenyteremben, a lépcsőházban, a folyosón, továbbá a 
mellékhelyiségekben a dohányzás és alkoholfogyasztás szigorúan tilos. Ennek megszegéséért 
a büntetés első alkalommal 3 IMP, minden további alkalommal 10 IMP.
-        Mobiltelefon: A versenyteremben a verseny alatt tilos a mobiltelefon használata. 
Amennyiben bármely játékosnak megszólal a telefonja, ő kezdeményez hívást, telefonon 
beszél, üzenetet ír vagy olvas, a tornavezető kötelessége őt megbüntetni. A büntetés első 
alkalommal 3 IMP, minden további alkalommal 10 IMP.
- Hangos vita, partielemzés: A verseny alatt a játékosoknak tilos hangos beszédükkel 
zavarniuk a többiek játékát. Amennyiben bármely játékos fennhangon beszél a verseny alatt a 
versenyteremben, a büntetése első alkalommal szóbeli figyelmeztetés, de ha valamely 
leosztásról közölt mások által is hallható információkat, akkor 10 IMP, második alkalommal a 
versenyből való kizárás.
! Ha bármely játékost egyszer már figyelmeztették a fenti pontok valamelyikében, és egy 
másik pont alapján is vét a verseny tisztasága ellen, akkor büntetése az előírtakon túl további  
3 IMP; harmadik alkalommal a fenti büntetésen túl a Fegyelmi Bizottságnak kell tárgyalinia 
az esetet. Ez és az előző pontokban írtak játéknaponként érvényesek. Ha a tornavezető az 
együttműködés hiányát tapasztalja a játékos részéről, éljen fegyelmi jogkörével, és NKVSZ 
91.§ alapján a játékost zárja ki a fordulóból.
- Kopogás, megállapodások magyarázata: A VSZ kopogásra vonatkozó elvei az irányadók 
azzal a kiegészítéssel, hogy 3NT fölött is kötelező az ALERT kártya használata. Amennyiben 
egy játékosnak saját vagy partnere licitjére kopognia kell, tegye az ALERT kártyát ellenfele 
licitjeinek helyére, úgy hogy azt annak kelljen elmozdítania, ha licitálni szeretne. Minden más 
esetben az ALERT észre nem vételéből adódó félreértésért a felelősség az ALERT-et 
alkalmazó játékost terheli.
A játékosok megállapodásaikról az ellenfélnek magyar nyelven írásban adjanak tájékoztatást. 
Ennek hiányában az esetleges félreértésekért a felvilágosítást adó felet terheli a felelősség.
- Licitrendszer-korlátozások és konvenciókártya: Semelyik osztályban sem játszhatóak 
kimagaslóan mesterséges (sárga) rendszerek, sem barna konvenciók. A konvenciókártya 
használata az I./A - III. osztályokban minden pár számára kötelező. Minden párnak minden 
ellenfél előtt egy-egy példányt el kell helyeznie a liciternyő mindkét oldalán. Ennek 
érdekében a tornavezetőnek az alábbiak szerint kell eljárnia:
+   Az I./A osztályban a zsűri feladata minden játéknapon ellenőrizni, hogy van-e minden 
párnak két kitöltött konvenciókártyája az ernyő mindkét oldalán. Ahol nem talál, azt a párt 
szólítsa fel a hiány pótlására! Azt a párt, amelyiknek egyáltalán nincs konvenciókártyája, ki 
kell zárni a fordulóból. Amelyik párnak csak egyetlen konvenciókártyája van, annak büntetése 
a játéknapra 3 IMP. Ha egy párnak ott van az - egy vagy két - konvenciókártyája, de azt nem 
tartja az asztalon, azt a zsűri első alkalommal figyelmeztesse, de abban a fordulóban minden 
további esetben adjon 1 IMP büntetést!
Ennél enyhébb az elbírálás az első játéknapon, amikor a konvenciókártya hiányáért 3 IMP a 
büntetés a fordulóra, míg ha csak egy konvenciókártyája van a párnak, vagy elfelejti kitenni 
az asztalra, azért csak szóbeli figyelmeztetés jár.
+   Az I./B-III. osztályokban a tornavezető hivatalból ne büntessen, csak figyelmeztessen 
minden párt, ha annak hiányzik a konvenciókártyája, felhívva figyelmét a döntéseknél ebből 
fakadó hátrányára
+   Minden osztályban bármely pár, amelyik elhelyez két konvenciókártyát az asztalra, 



megkövetelheti ugyanezt az ellenfelétől is. Amennyiben ellenfelük ennek nem tud eleget 
tenni, a leosztásokat +1/-3 IMP-vel kell elkönyvelni a konvenciókártyával rendelkező pár 
javára.
Ha egy pár bármelyik tagjának licitje vagy ellenjáték-jelzése eltér az ő vagy partnere 
felvilágosításától, és ellenfelük emiatt zsűrit hív, akkor a tornavezető az adott helyzet 
eldöntésén túl első alkalommal figyelmeztesse a vétkes párt, ha annak nincs 
konvenciókártyája, minden további alkalommal az egész bajnokságban automatikusan adjon 
neki 1 IMP büntetést a leosztásra.
Ha egy párnak nincs két konvenciókártyája az asztalon, nem jogosult kártérítésre az NKVSZ 
73.§ F1-2. pontok alapján, ha ellenfelének ténykedése érdeklődés volt konvenciókártyán 
rendszerint szereplő információ után.
+   A IV. osztályban a konvenciókártya nem kötelező, de erősen ajánlott. Amelyik párnak 
nincs, az a magyar versenyeken általában megszokott hátrányokat szenvedi el.
+   Semelyik pár sem hivatkozhat arra, hogy valamelyik korábbi bajnokságban adott le 
konvenciókártyát.
+   Egy játékos a helyszínen a forduló megkezdése után csak saját játékidejének terhére tölthet 
ki konvenciókártyát.
+   A III-IV. osztályokban egyszerű rendszert játszó pároknak elég az ún. egyszerűsített 
konvenciókártyát kitölteniük.
+   Ha a tornavezető ténykedése során úgy ítéli meg, hogy valamelyik pár konvenciókártyája 
nem elég alapos, felszólíthatja a pár tagjait a hiány pótlására. Amennyiben a hiányt nem 
pótolják, a következő játéknaptól úgy tekintendő, mintha nem lenne konvenciókártyájuk. Ha a 
tornavezető a hiányt különösen súlyosnak ítéli, akkor tekintse úgy, mintha már abban a 
fordulóban nem lenne konvenciókártyájuk.

Minden párnak lehetősége van konvenciókártyáját feltenni a szövetség honlapjára. Ez a 
rendszer alkalmazása előtt legalább egy héttel kötelező
- piros rendszert játszó pároknak;
- azoknak a pároknak, amelyek licitjeik és azok magyarázata során, illetve jelzéseikben 
Magyarországon szokatlan módszereket használnak. (Amennyiben a tornavezető úgy találja, 
hogy valamely pár rendszerében ilyen elemek találhatók, szólítsa fel a párt 
konvenciókártyájának interneten való közzétételére, és ezt a zsűrikönyvben rögzítse.)
Továbbá:
- 1 NT induláshoz rendszer szerint legalább 10 figurapont kell. 
- erős mesterséges licitet tilos blöffölni.

-az egyes magasságú színindulásokhoz 1-2. helyen legalább 10 FP vagy 18-as szabály szerinti 
laperő szükséges.

Speciális szabályok:
Adatszolgáltatás: mindkét pár felelős a helyes adatszolgáltatásért.
- A játéknap kezdetekor, ha a tornavezető elrendelheti, mindkét pár tagjainak nevét (vagy a 
helyettes nevét) fel kell írni az elsőnek játszott leosztás szkórlapjára. A nevek felírásának 
elmulasztása: 1 IMP büntetés.
- Az eredmény beírásának elmulasztása: 3-3 IMP büntetés mindkét párnak, és az elért 
eredmény helybenhagyása.
- Ellentmondó eredmény beírása: ha az eredmény később sem megállapítható: 3-3 IMP 
büntetés és mindkét vonalnak a számára rosszabb eredmény elkönyvelése; ha az eredmény 
később megállapítható: 2-2 IMP büntetés, és az elért eredmény helybenhagyása.
- indítókijátszás beírásának elmulasztása vagy hiányos feljegyzése: 0,5-0,5 IMP büntetés 



mindkét párnak. Emiatt játéknaponként egy pártól legfeljebb 8 IMP büntetés vonható le.
- Téves párszám beírása: 1-1 IMP büntetés mindkét párnak.

Egyéb rendelkezések:
- amennyiben egy pár a teljes játéknapon végig egy asztalon játszik, égtájtól függetlenül az ő 
feladata a tokok mozgatása és a szkórlapok írása, míg ellenfeléé annak ellenőrzése.
- fordított leülés esetén 3-3 IMP büntetés mindkét párnak, és az elért eredmény 
helybenhagyása, megfelelő kiértékeléssel. Azokban az osztályokban, ahol teljes oktávokat 
játszanak egymás ellen oktávonként legfeljebb 
9 IMP büntetés adható fordított leülésért - nem megfelelő tokok lejátszása 3-3 IMP büntetés 
mindkét párnak, és ha a leosztást később nem tudják ugyanezen párok más ellenfél ellen 
lejátszani, a leosztásra -3 IMP-t kapnak. 
-  Egy teljes oktáv lejátszása nem megfelelő ellenfél ellen: 9 IMP büntetés a rossz asztalhoz 
ülő pároknak és a tornavezető rendelje el, hogy a későbbiek folyamán hogy változzon a 
játékosok mozgása.
- a tokok rossz helyre történő továbbítása 1 IMP büntetés a helyben maradó párnak vagy teljes 
vándorlás esetén É-D-nek. Ide értendő az is, ha a játéknap végén nem viszik vissza a tokokat a 
zsűriasztalhoz.
- eltokolás, leosztás összezavarása 2 IMP büntetés.

Játékidő és helyszín: a versenyt az MBSz versenytermében tartjuk: Böszörményi út 20-22.

A játéknapok:
I./A. és I./B. osztályok (kedd): április 22., 29., május 6., 13., 20., 27., június 3., 10.
II. és III. osztályok (hétfő): április 21., 28., május 5., 14 (Szerda!), 19., 26., június 2., 9.
IV. osztály (csütörtök): április 24., 30. (szerda!), május 8., 15., 22., 29., június 5., 12..
(A VRB fenntartja a jogot, hogy a versenynapok dátumát kifejezett nyomós indok esetén 
megváltoztassa).
A játékidő kezdete 17:30.

Lebonyolítás: az I./A., I./B., II. és III. osztályokban 32-32 pár jogosult indulni az Ideiglenes 
Rajtlista szerint, a IV. osztályban az indulók létszáma korlátlan. A lebonyolítás az I./A-III. 
osztályokban teljes körmérkőzés az első napon 24, a továbbiakban játéknaponként 32 
leosztással. A IV. osztályban a lebonyolítás a nevezett párok számától függ Az 
eredményszámítás minden osztályban ún. cross-IMP kiértékeléssel történik.

Holtversenyt (ha a pontszám megegyezik) az alábbiak figyelembevételével kell eldönteni, 
ebben a sorrendben: 
- Egymás elleni eredmény.
- Mezőnyérték - az osztály legjobb 6 párja ellen elért pontok összege.
- Ki

A KMR IMP-Párosbajnokság az Országos IMP Párosbajnokság egyik selejtezője. Az 
OIMPB elődöntőjébe jutnak:

o az I./A. osztályból az 1-16. helyezett párok,
o az I./B. osztályból az 1-8. helyezett párok,
o a II. osztályból az 1-4. helyezett párok,
o a III. osztályból az 1-2. helyezett párok,
o a IV. osztályból az 1-2. helyezett párok.



Az OIMPB-n háromtagú egységek nem indulhatnak. A KMR IMP-Párosbajnokságon indult, a 
fenti kvalifikációt teljesítő háromtagú egységek bármely két tagja nevezhet együttesen az 
OIMPB elődöntőjére, ha azt egyikük számára sem tiltja egyéb szabályozás, és a leosztások 
legalább 1/4 részét vagy két teljes játéknapot benevezett játékosként egymással lejátszottak.

Nem szerezhetnek kvalifikációt az OIMPB elődöntőjére a KMR IMP-Párosbajnokságon azok 
a játékosok, akik az OIMPB valamely másik regionális selejtezőjére is neveznek. A 2008. évi  
Országos IMP Párosbajnokságnak a három regionális selejtezőn túl, azok befejezése után lesz 
egy országos pótselejtezője, amelyen bármely két versenyengedéllyel rendelkező játékos 
elindulhat. Ez az OIMPB kiírásában kerül részletes szabályozásra.

Feljutás és kiesés:
-    Az I./A. osztályból kiesnek az I./B. osztályba a 27-32. helyezett párok,
-    Az I./B. osztályból feljutnak az I./A. osztályba az 1-6. helyezett párok, kiesnek a II. 
osztályba a 26-32. helyezett párok,
-    A II. osztályból feljutnak az I./B. osztályba az 1-6. helyezett párok, kiesnek a III. osztályba 
a 25-32. helyezett párok,
-    A III. osztályból feljutnak: az I./B. osztályba az 1. helyezett pár, a II. osztályba a 2-6. 
helyezett párok, kiesnek a IV. osztályba a 26-32. helyezett párok,
-    IV. osztályból feljutnak: a II. osztályba az 1-2. helyezett, a III. osztályba a 3-7. helyezett 
párok.

Hiányzás: minden párnak lehetősége van egy versenynapról saját elhatározásából hiányoznia. 
Ilyenkor a hiányzó pár a legrosszabbat kapja a versenyen elért saját átlaga, az ellenfél 
átlagának -1-szerese és leosztásonként -1 IMP közűl. Ellenfele a saját - egész versenyre 
vonatkozóadott forduló-beli - átlagát kapja. Ha egy pár több játéknapról is távol marad, akkor 
ez a versenyből történő kizárását vonja maga után. A kizárt pár előző eredményei érvényben 
maradnak. Különösen indokolt esetben, szövetségi érdekből (a Versenyrendező Bizottság 
előzetes engedélyével, a az egység legalább két tagja  érintett) történő hiányzás esetén a pár 
kérheti, hogy számára a normál kimaradásért járó átlagnál kedvezőbb eredményt állapítsanak 
meg. Ez a kedvezőbb eredmény a pár saját átlaga. Az átlagokat a versenysorozat végén kell 
megállapítani.

Bizonyos  előre nem látható körülmények miatt, előzetes bejelentés esetén a Versenyrendező 
Bizottság engedélyezhet többszöri hiányzást is (betegség, hivatalos külföldi kiküldetés stb.) 
Második hiányzás esetén is a pár eredményét ugyanúgy kell kiszámítani, mint az első 
hiányzás esetén.  Legfeljebb két játéknapról lehet hiányozni.

Díjazás: az I./A osztály győztes párja 2 db kupát, minden osztály 1-3. helyezettjei érmet 
kapnak.

A verseny hivatalos eredményeit az MBSz honlapon közöljük, ezzel kapcsolatos 
felszólamlások a következő játéknap kezdetéig, ill. az utolsó játéknap eredményének 
megjelenését követő 3. nap éjfélig tehetők.

A bajnokság főrendezője: Hegedűs László
(hegelaci@cs.elte.hu, 70-5244934)

Magyar Bridzs Szövetség
Versenyrendező Bizottság


